



Представители Русской Православной Церкви приняли участие в межрелигиозном молодежном форуме



Служба коммуникации ОВЦС, 01.10.2024. 30 сентября в Московском исламском институте прошел организованный Духовным управлением мусульман Российской Федерации III Межрелигиозный молодежный форум «Согласие разных» на тему «Развитие межрелигиозного и межнационального диалога в молодежной среде».

На мероприятии присутствовали представители общин традиционных религий России: христианства, ислама и буддизма. Со стороны Русской Православной Церкви приняли участие: иерей Василий Родионов, руководитель сектора по связям с епархиями Синодального отдела по делам молодежи; сотрудник Секретариата по межрелигиозным отношениям Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата диакон Сергей Нестеров, который по благословению

председателя ОБЦС митрополита Волоколамского Антония выступил на открытии форума с приветственным словом. В своем выступлении диакон Сергей Нестеров отметил важность воспитания культуры диалога среди молодежи, сохранения российских традиций межрелигиозных и межнациональных отношений, формирования здоровых нравственных устоев.

В рамках форума состоялись панельные сессии и семинары, на которых обсуждались темы развития межрелигиозного диалога среди молодежи; рассматривались инициативы в сфере гармонизации межнациональных и межрелигиозных, а также государственно-религиозных и общественных отношений с участием молодого поколения, говорилось о продвижении межрелигиозной и межкультурной коммуникации молодежи, воспитании культуры взаимоуважения и человеколюбия.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92314/>